

ERRATA

No volume 67, nº 2, pp. 268-273, artigo Boas LCG-V, Foss-Freitas MC, Pace AE. Adesão de pessoas com diabetes mellitus tipo 2 ao tratamento medicamentoso, **onde se lê, à página 270**, "... utilizaram-se testes de correlação linear e de comparação das médias entre os grupos (retirar esse trecho, pois não foi utilizado)", **leia-se:**

... utilizaram-se testes de correlação linear.